



В Астраханской области в рамках расследования уголовного дела о похищении местного жителя следствием выявлен факт использования рабского труда

Следственными органами СК России по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела в отношении Сергея Тимофеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение), в рамках которого также установлен факт использования рабского труда похищенного местного жителя (ч.2 ст.127.2 УК РФ).

Следствием установлено, что 14 сентября 2012 года в поселке Старо-Волжском Икрянинского района Тимофеев, применив насилие в отношении местного жителя, усадил его в лодку и перевез на территорию крестьянско-фермерского хозяйства в поселок Гавриловский. Далее Тимофеев использовал труд местного жителя при осуществлении работ по выкапыванию траншеи для проведения водопровода на своем фермерском хозяйстве. При этом подозреваемый периодически избивал мужчину и приковывал его наручниками к гусеничному траку. 16 сентября 2012 года потерпевший, спасаясь бегством, утонул в реке.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972109>